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гр. София,  13.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 13 състав, 

в публично заседание на 13.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николай Ангелов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 

8569 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09.38 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД - редовно призован, не изпраща 

представител. 

Постъпила е писмена молба на 12.12.2022 година от адв. Ж., в която заявява, че не 

възразява да се даде ход на делото, поддържа исканията посочени в жалбата.  

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ТД - МИТНИЦА - В. - редовно призован, 

представлява се от гл. юрк. П., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ връчи препис от молбата на ответника да се запознае и вземе отношение по 

нея. 

 

Юрк. П.  - Да се даде ход на делото. Представям молба за спиране на настоящето 

производство. Считам, че предмета на настоящето  производство е сходен с предмета 

по адм. дело № 373/2022 година, по описа на АС Варна. Считаме, че решението по 

преюдициално запитване ще бъде от значение на правното решаване на настоящия 

спор. 

 

Въпреки възраженията на жалбоподателя,  производството по настоящето дело 

следва да бъде спряно, поради отправеното  и висящо пред СЕС дело № С 292/2022 

година по описа на АС  Варна е отправил  преюдициално запитване, свързано с 

тълкуване на разпоредби от митническия кодекс на общността, свързани с правилното 

тарифно класиране, респективно определяне на публични задължения на внесени 

стоки от страна на жалбоподателя,  свързани с настоящия  съдебен спор. 



Ето защо и производството по делото следва да бъде спряно  до постановяване на 

СЕС  на посоченото по - горе дело. 

Мотивиран от изложеното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ Д. ХОД НА ДЕЛОТО 

СПИРА производството по адм. дело №8569/2022 година, по описа на АССГ, ІІІ 

отделение, 13 състав до постановяването на решение на СЕС по дело № С 292/2022 

година. 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване пред ВАС в 7-дневен срок от днес с частна 

жалба до ответника и от съобщението до жалбоподателя. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.44 ч. 

      

      СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 
  
 
 


